
Навіть після найсуворішої зими зав­
жди приходить весна. Хоч війна несе 
смерть, але життя – перемагає! Ллють 
теплі дощі, тендітні пагони тягнуть­
ся до сонця, природа відновлює свої 
багатства. А працівники криворізького 
рудника «Суха Балка», активні члени 
ПМГУ, їй допомагають, долучившись 
до акції з озеленення, присвяченої на­
ціональному екологічному святу – Дню 
довкілля (відзначається з 1999 року у 
третю суботу квітня).

У прагненні зробити свій внесок 
в збереження та відновлення навко­
лишнього середовища профком ПМГУ 
разом з усіма бажаючими співробіт­
никами підприємства взяв участь у 
висадженні дерев поблизу пам’ятного 
меморіалу загиблим шахтарям.

До акції готувалися заздалегідь. Розчистили місце, прибрали поросль, вивезли сміття. 
У Криворізькому ботанічному саду обрали дерева. Фахівці радили ті, що мають високі 
фітомеліоративні властивості та красиво квітнуть. Так до списку потрапили липа та церцис 
«Канадський».

– Зелені насадження здатні виконувати багато корисних функцій, – розказує керівник 
дирекції з охорони праці, промислової безпеки та охорони навколишнього середовища «Су­
хої Балки» Сергій Капиця. Це збільшення вологості повітря, виділення кисню, поліпшення 
концентрації негативно заряджених іонів, виділення біологічно активних речовин, які пере­
шкоджають розвитку патогенних агентів в атмосфері, поглинання забруднюючих атмосферу 
газів та пилу, зниження рівня шуму, знезараження осадів, зменшення поверхневих стоків 
тощо. А про естетичне значення дерев у міському середовищі й говорити не доводиться.

– Приємно підтримати ідею 
озеленення цього куточка, – 
ділиться думкою голова пер­
винки ПМГУ рудника Віктор 
Счастливий. – Садити дерева 
варто постійно. Колись я при­
веду сюди своїх онуків і ска­
жу: ось тут я працював, а он 
там дерево, що я посадив.

У планах керівництва «Су­
хої Балки» – створити побли­
зу меморіалу затишний сквер, 
де можна буде відпочити, за­
рядитися енергією для вико­
нання непростих шахтарських 
виробничих завдань та відчу­
ти єднання з природою.
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